00(corxa)

PaBHOYCKOpPEHHOE
NPAMONTMHENHOE OBUXEHUE

PaBHOYCKOPEHHOE NPAMONMHENHOE ABUXEHUE — OBMXEHME MO
NPSAMOM, C MOCTOAHHBIM YCKOPEHVEM (@ = const).

yCKopeHme'c?(c%)—BeKTopHaﬂ dunanyeckas BennimHa, Kotopas

NMNOoKa3blBa€T, Ha CKOJIbKO M3MEHAETCHA CKOPOCTb TEJla 3a 1cC.
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NPAMONTMHENHOE OBUXEHUE

[lepemelleHvre npu NPAIMOIUHENHOM PaBHOYCKOPEHHOM

OBVXXEHN
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YcKopeHUst NPoekLyn CKOPOCTH, NepeMeLLeHns U KOoOpOUHaTbI

a,t?

Sx vat i

N

M
Uy (—) — NPOeKLUU KOHEYHOU CKOPOCTH Ha ocb 0,
Cc

o ()

— NpPOeKLUs HadaJIbHOW CKOPOCTH Ha 0c¢b 0,
M
a, (—2) — MPOEKIIUs YCKOpeHUsI Ha oCb 0,
C
t (c) — BpeMs IBMXKEHHUS
S, (M) — mpoekuus nepemerneHust Ha ocb 0,
x (m)
— KOOpZIMHaTa TeJia B JAHHbIA MOMEHT BpeMEHHU
Xo (M) — HayasIbHas KOOpAMHATA TeJia

[nsa onpeneneHns 3HakoB MNPoeKLM Ha4vanbHOM CKOPOCTU U
YCKOPEHUS CNeayeT CPaBHUTL HaMpaBNeHNs 3TUX BEKTOPOB C
HanpaBneHuem BblbpaHHom ocu 0. Ecnu HanpaBnexue
BEKTOPA COBMafdaeT C HamnpaBieHnem ocu 0y, TO NPOoeKLNS
NONOXUTENbHAE; ECNN NPOTUBOMOSIOXHO, TO OTPULIATENbHA.
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PaBHOYyCKOpeHHOe PaBHO3amMenieHHoe
_, AB/xeHune _, ABuxeHune
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